

A párkányi tűzoltóság 125. évfordulója

Tuesday, 24 March 2009

Idén ünnepli 125-ik születésnapját a párkányi tűzoltóság. Ennek a tiszteletére egy új projekt keretén belül több akcióra készülnek, a helyi múzeumban kiállítás formájában szintén emléket állítanak az évfordulónak.

Egyelőre nincs konkrét dátuma az elképzeléseknek, azt azonban tudni, hogy a múzeumi tárlat megnyitója egy nemzetközi katasztrófavédelmi gyakorlattal karöltve zajlana le. A kerek évforduló ünnepléseként e két eseményt készülnek megvalósítani. Így kapcsolódhatna jelen és a múlt. Az említett projekt egy közös, Magyarországgal együtt megpályázott tervezet, amelyet az EU-s feltételeknek megfelelően minden évben megtartanak. Párkány másodszer adna otthont a nemzetközi katasztrófa-elhárítási gyakorlatnak, mely tavaly a magyarországi Szobon valósult meg. "A helyzetet kissé bonyolítja, hogy a szlovákiai tűzoltóság kisebb átalakításon esik át. Új vezetőséget kapott, ezért folyamatos változások vannak a szervezetben belül is. Ennek folyamánya, hogy még nem tudható a pontos időpont";- magyarázta a tűzoltóság vezetője, Bréda Tivadar. A múlthoz viszonyítva nemcsak a technika és a géppark, hanem a riasztások aránya is megváltozott. A statisztikák azt bizonyítják, hogy míg pár évtizede a tüzesetek száma volt a nagyobb, addig manapság inkább a közúti balesetekhez riasztják a lánglovagokat. Tavaly 121 kiszállásuk volt a párkányi tűzoltóknak: ebből 50 volt tüzeset, 49 közúti baleset, a maradék számot a fakivágások, gyakorlatok, ajtónyitások tették ki. Ezekhez a balesetekhez kapcsolódik a technikai állomány legújabb darabja egy Mercedes típusú jármű, amely kifejezetten műszaki, vagy speciális mentésekhez, autóbalesetekhez alkalmas. A fiatalok érdeklődése is megnőtt e hivatás iránt, hiszen több változás is történt az elmúlt évtizedekhez képest. A rendőrhöz hasonlóan korábban lehet nyugdíjba vonulni, és április 1-jétől a fizetések is emelkednek. A párkányi tűzoltóság állandó kapcsolatot tart az oktató- nevelési intézményekkel is. Rendszeresen tartanak tűzvédelmi bemutatókat, előadásokat az ifjúságnak. Ami még változás a rendszerben, az az új, közös 112-es hívószám. Ez annyi elnyit jelent, hogy egy központban található az egészségügy és a tűzoltóság, a rendőrséggel is állandó összeköttetésben vannak, így egyetlen számon kaphat segítséget a segélykérő.

A párkányi tűzoltóság körzete viszont nem változott, a valamikori párkányi járás, tehát a város plusz a huszonkét község alkotják a helyi lánglovagok övezetét.

Ondrejka Rozália